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Priprema za tre¢i pismeni ispit (Potencije i algebarski izrazi)
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2. Zapii u obliku potencije s bazom 10: " |
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5. Vl;ojédnostavni:
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. Zapi$i u znanstvenom zapisu:

. Mravljimozak ima 2.5-10° mozdanih stanica, a ljudski 10" . Koliko mrava ima
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¢) masu virusa gripe koja iznosi 707-107"° kg F07F.40-10 = F07.40

8,
d)  starost Zemlje koja iznosi 4600 milijuna godina ~ kGov 000 20U = k¢ 10

mozdanih stanica kao jedan Covjek? RjeSenje napisi u znanstvenom zapisu.

1" (2,5»105) - ok ko = ko™ o= hid”

. Prosjena masa &ovjeka je 70 kg. Plavetni kit ima masu kao 2667 ljudi, a 700000 ﬁéela

Bl e T aloy

kao jedan ovjek. Koliko p&ela ima masu kao jedan plavetni kit? Rje$enje napisi u
znanstvenom zapisu.

2667 + 700000 = 1866800000 = 12663 10°

lzvedi pretvérbe:

; P = =
a) 0.7cm=_ 0 N0 O Hslg =3 h0) =0,09000F =
G

b) 2m7em5mm=_2.935 10 = 2045090 o
= 2 = 2L

¢ 0005me=_ 0005 (0% = 0,005.10" - 5115 w0' - 5110 s G0 ot

oo =5 )

d) 200ml=__ 200K 10 = 500.49 = 240 - 0,002 h

e) 8dana11h=_ 2022639 = 320200 = 3,50 W s
(]

f) 52TB=_5.200 =5200000 o





